
L’Enfant d’Eléphant (3) – Rudyard Kipling  

Lis la  dernière partie du conte puis réponds aux questions suivantes. 
 

 

a) Combien de jours attend l’Enfant d’Eléphant pour que son nez diminue ? 

___________________________________________________________________________ 

 
 
b) Finalement, le petit éléphant trouve beaucoup d’avantages à cette nouvelle trompe. 

Ecris certains de ces avantages : 

 Avantage n°1 :_________________________________________________________________ 

Avantage n°2 :_________________________________________________________________ 

Avantage n°3 :_________________________________________________________________ 

Avantage n°4 :_________________________________________________________________ 

 

c) Invente deux autres avantages qui ne sont pas écrits dans ce conte. 

 

Avantage n°5 :_________________________________________________________________ 

 

Avantage n°6 :_________________________________________________________________ 

 
 
 
   Illustre un de ces avantages. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


